

## **ВЛИЯНИЕ ВСТУПЛЕНИЯ РОССИИ В ВТО НА РАЗВИТИЕ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ СТРАНЫ**

Кухливская А. Н., студент

Научный руководитель – Лазарева Н. В., д. э. н., доцент,  
профессор каф. бухгалтерского учёта, анализа и аудита  
Северо-Кавказский федеральный университет  
г. Ставрополь, Российская Федерация

С момента вступления России во Всемирную торговую организацию экономика страны претерпевает серьезные изменения, которые необходимы для адаптации в мировом экономическом сообществе. Эти изменения в некоторых областях являются положительными, в некоторых отрицательными, но в перспективе все же ожидается положительная динамика экспортного потенциала отечественной продукции [1].

В ближайшие десять лет фармацевтический рынок будет одним из самых крупных в Европе [2]. Это напрямую зависит от роста численности населения и как следствие увеличения потребления лекарств. Значительные возможности увеличения внутреннего производства медикаментов могут формироваться за счет роста эффективности производства, а также за счет изменения структуры ассортимента производимой продукции в направлении наукоемких, технологически сложных и инновационных лекарств.

Для реализации отечественных препаратов на мировой рынок, требуется гармонизация наших производителей с мировым фармацевтическим рынком, касаясь вопросов стандартов лекарственных препаратов. Внедрение этих стандартов вызовет некие трудности, но не смотря на это ожидается снижение импортных препаратов на рынке.

### **Список литературы**

1. Зубенко В. В. Мировая экономика и международные экономические отношения / В. В. Зубенко. – Люберцы: Юрайт, 2016.
2. Чеботарев Н. Ф. Мировая экономика и международные экономические отношения / Н. Ф., Чеботарев. – Москва, 2016.